

试乘试驾新帝豪 年轻时尚有内涵

本报讯 强劲的 T 动力、热门 的科技配置、时尚的造型等是新 帝豪的亮点,也使其拥有足够的 实力跟同级别合资品牌一较高 下。11月20日上午,十多位读者 跟随本报试驾团的工作人员来到 位于市区建设路东段的东方驾校 试乘试驾吉利新帝豪。

当天上午9点多,试驾团成员 首先来到市广安汽车销售服务有 限公司,一进大厅就看到以欧洲 风尚外观设计的新帝豪:融入最 新的家族式盾形前格栅、搭配棱 角分明的熏黑前大灯和LED日间 行车灯彰显出动感的现代气息, 锋利的双腰线设计以及干净利落 的尾部轮廓更显美感,三厢整体 造型现代简约、舒适大气。

市民张先生迫不及待地坐上 驾驶座,只见方向盘的左右两边

设置有多媒体控制、菜单切换、定 速巡航的快捷功能键,在左下方 可以找到大灯高度调节和座椅6 向电动调节功能,右手边包括自 动空调、多媒体娱乐系统,头顶处 的手动防眩目内后视镜、电动车 窗……配置实用方便。

感受完新帝豪的外观和内 饰,试驾团成员来到了东方驾校 的试驾场地。教练为大家讲解了 在试乘试驾过程中需要注意的事 项,又为大家普及了一些冬季开 车需要注意的小常识。

试驾活动正式开始。百米加 减挡、爬坡、弯道……大家一个个 试得不亦乐乎。

市民徐先生表示:"车子在起 步后加速很快但推背感并不是很 迅猛,表现得十分平顺,它的发动 机有涡轮的介入却毫不突兀,另 外一方面和CVT变速箱应该也有 点关系。正式上路开始加速后, 就可以清晰地感受到新帝豪动力 强劲但十分平滑,丝毫没有那种 顿挫的感觉。而且油门也比较轻

"新帝豪后排空间在同级车 型中算得上宽敞,中间的地台高 度以及宽度在能够接受的范围之 内,对中间乘客的影响并不大。 另外,我最喜欢的就是它的后备 厢空间设计十分规整,支持后排 放倒。"市民王先生试乘之后说。

等到当天的试驾团成员都感 受完新帝豪,试驾专员也为大家 带来了一段漂移表演,其惊险的 动作、优美的弧线赢得了大家的 掌声,也为此次试乘试驾画上了 完美的句号。

(燕亚男 文/图)

加入"驾考训练营" 学车的四大理由

口记者 燕亚男

本报讯 想报名学车吗?那 就加入"驾考训练营"吧。今天,本 报记者在此为你罗列参加平顶山 日报传媒集团广告中心汽车工作 室"驾考训练营"的四大无法抗拒 的理由,心动就赶快行动吧!

学车交通便利

"驾考训练营"由平顶山日报 传媒集团广告中心汽车工作室主 办,现有合作驾校4所:利民驾校、 广众驾校、鹰都时尚驾校和鹰东时 尚驾校。这4所驾校地理位置优 越,乘坐公交、出租均十分方便,可 以为市民提供便捷的学车服务,市 民可以根据自己的情况就近选择 驾校报名。

学车质量有保障

为了向参加"驾考训练营"的 学员提供规范学车的机会,学员在 学车过程中有专人负责,汽车工作 室将通过各种措施保障学员利 益。学员的培训学时、培训质量将 受到有效保护,驾校会优先安排学 员进行各科目的考试。学员在学 车过程中也要遵照驾校和管理部 门的规定,安全学车,认真刻苦参 加训练。

自由选择时间

在"驾考训练营"学车,学员可 根据自身的情况合理安排时间,自 由选择全天候式、双休日式、夜班 式学习,这样的模式无形中减少了 上班族既要练车还得上班的烦恼。

学完车可去试驾、看车

很多人学车的目的都是为了 买车、开车。相信不少人在学车之 初,心中就有了心仪的车型,并且 想去深入了解。"驾考训练营"将为 每期学成的学员提供一个便利的 平台——只要参加"驾考训练营" 中学成的学员,可参与汽车工作室 "微车友"团组织的一切活动。其 中,就包括各类车型品鉴会、试驾 会等活动。汽车工作室将根据学 员们的意见,与部分汽车品牌4S 店联合,组织小型试驾、看车活动, 并组织专门的讲堂,为学员们普及 买车等方面知识。

同时,本报还会与汽车4S店 联合为学员提供购车方面的便利, 以及价格方面的折扣优惠。

如果你想加入"驾考训练营" 就赶快拿起电话拨打报名热线 15603751862吧! 你也可以加入 微车友"团(QQ 群号: 197151825)咨询详情。







平顶山佳鑫长安45店

销售热线:0375-3869777 售后热线:0375-3868777 长安汽车 地址:建设路与许南路交叉口向东100米路南

主营: CS75、CS35、逸动、逸动XT、CX20、睿骋